



## BURMISTRZ KARCZEWA

ul. Warszawska 28, 05-480 Karczew  
Sek. (22) 780 60 83 fax: (22) 780 65 36  
e-mail: um@karczew.pl, www.karczew.pl

Karczew, 12 listopada 2019 r.

Zamawiający:  
Gmina Karczew – Urząd Miejski w Karczewie  
ul. Warszawska 28, 05-480 Karczew

Znak postępowania ZP.271.10.2019

Strona internetowa Zamawiającego

### WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA – dotyczy Części I, II, III zamówienia

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: **Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy na terenie Gminy Karczew oraz odpadów dostarczanych przez mieszkańców do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych – trzy Części. Znak postępowania: ZP.271.10.2019.**

Zamawiający – Gmina Karczew działając na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej ustawą Pzp, wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwaną dalej SIWZ. Niniejsze wyjaśnienie i zmiana treści SIWZ stanowi sprostowanie odpowiedzi na pytanie nr 15 w piśmie Zamawiającego z dnia 08.11.2019 r. (stanowiącym odpowiedź na pytania z dnia 04.11.2019 r.) – dotyczy Część I, Część II i Część III zamówienia, tj.:

#### Pytanie 15

Zamawiający w projekcie umowy § 6 pkt. 2 a) (cz. 1, 2, 3) zobowiązuje Wykonawcę do dołączenia do raportu kwitów wagowych z wagi najazdowej Zamawiającego lub Wykonawcy oraz kart przekazania odpadów do końcowych ich odbiorców (instalacji).

**Wnosimy o modyfikację danego punktu poprzez uwzględnienie obowiązku sporządzania ewidencji jak i kpo w wersji elektronicznej w systemie BDO od 01.01.2020 r.**

**Wnosimy o modyfikację danego punktu poprzez uwzględnienie, że instalacja komunalna / recykler może zmagazynować zgodnie z prawem odebrane odpady przez okres 1 roku zatem występuję tutaj odstępstwo z zaistnieniem przesłanki braku możliwości przedstawienia kpo ostatecznego odbiorcy w danym miesiącu.**

**Czy Zamawiający zamierza zatrudnić we własnym zakresie pracownika obsługującego wagę najazdową Zamawiającego od poniedziałku do soboty w godzinach od 6:00 rano do godziny 17:00. Skoro Zamawiający dopuszcza aby wszystkie ważenia odbywały się na wadze Zamawiającego to czy zapewni pracownika na wskazany czas w jakim Wykonawca świadczy usługę odbioru odpadów.**

**Odpowiedź:**

**W udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi w dniu 8 listopada 2019 r. jest:**

Zamawiający zmienia treść SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowień Umowy (Część 1, 2 i 3) powinno być:

„Do raportu, o którym mowa w pkt. 14 powyżej, Wykonawca jest zobowiązany dołączyć kwity wagowe z wagi najazdowej z ważenia pojazdów u Zamawiającego lub u Wykonawcy oraz karty przekazania odpadów, sporządzane zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach.”  
W Części II, Rozdział I Opisu Przedmiotu Zamówienia (Część 1, 2 i 3) powinno być w zdaniu pierwszym:

„Zbiórka odpadów komunalnych bezpośrednio z terenu nieruchomości zamieszkałych (worki/pojemniki powinny być udostępniane przed posesjami) odbywać się będzie w godz. 6.00–18.00 – w zależności od rodzaju odbieranych odpadów – następująco (z wyłączeniem zabudowy wielorodzinnej): (...)”

Zamawiający zapewni pracownika obsługującego wagę najazdową w dni odbioru odpadów w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz. 8.00-15.00.

**W udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi w dniu 8 listopada 2019 r. powinno być:**

**Odpowiedź:**

**Dotyczy Części I i II zamówienia:**

Zamawiający zmienia treść SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowień Umowy (Część 1, 2) powinno być:

„Do raportu, o którym mowa w pkt. 14 powyżej, Wykonawca jest zobowiązany dołączyć kwity wagowe z wagi najazdowej z ważenia pojazdów u Zamawiającego lub u Wykonawcy oraz karty przekazania odpadów, sporządzane zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach.”  
W Części II, Rozdział I Opisu Przedmiotu Zamówienia (Część 1, 2) powinno być w zdaniu pierwszym:

„Zbiórka odpadów komunalnych bezpośrednio z terenu nieruchomości zamieszkałych (worki/pojemniki powinny być udostępniane przed posesjami) odbywać się będzie w godz. 6.00–18.00 – w zależności od rodzaju odbieranych odpadów – następująco (z wyłączeniem zabudowy wielorodzinnej): (...)”

Zamawiający zapewni pracownika obsługującego wagę najazdową w dni odbioru odpadów w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz. 8.00-15.00.

**Dotyczy Części III zamówienia:**

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść SIWZ, tj.: W §6 ust. 2 Istotnych Postanowień Umowy (Część 3) powinno być:

„Do raportu, o którym mowa w pkt. 14 powyżej, Wykonawca jest zobowiązany dołączyć kwity wagowe z wagi najazdowej z ważenia pojazdów u Zamawiającego lub u Wykonawcy oraz karty przekazania odpadów, sporządzane zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach.”  
W Części II, Rozdział I Opisu Przedmiotu Zamówienia (Część 3) powinno być w zdaniu pierwszym:  
“Zbiórka odpadów komunalnych bezpośrednio z terenu nieruchomości wielorodzinnych (worki/pojemniki i kontenery powinny być udostępniane przed posesjami lub w otwartych altanach dostępnych z dróg lub w innym miejscu uzgodnionym z Wykonawcą i Zamawiającym) odbywać się będzie w godz. 6.00-18.00 – w zależności od rodzaju odbieranych odpadów – następująco: (...)”

Zamawiający zapewni pracownika obsługującego wagę najazdową w dni odbioru odpadów w godz. 6.00-18.00, zgodnie z harmonogramem oraz w dni funkcjonowania PSZOKu w godz. 8.00-15.00.

Ponadto, Zamawiający przekazuje ujednolicone Szczegółowe Opisy Przedmiotu Zamówienia stanowiące Załączniki do SIWZ Nr 1.1, 1.2., 1.3 oraz ujednolicone Istotne Postanowienia Umowy stanowiące Załączniki do SIWZ Nr 7.1, 7.2, 7.3 – ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian.

W załączeniu:

- 1) Załącznik Nr 1.1 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SzOPZ) – dotyczy Części I Zamówienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach: 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;
- 2) Załącznik Nr 1.2 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SzOPZ) – dotyczy Części II Zamówienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;
- 3) Załącznik Nr 1.3 do SIWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SzOPZ) – dotyczy Części III Zamówienia, ujednolicony w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;
- 4) Załącznik Nr 7.1 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy (IPU) – dotyczy Części I Zamówienia, ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;
- 5) Załącznik Nr 7.2 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy (IPU) – dotyczy Części II Zamówienia, ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.;
- 6) Załącznik Nr 7.3 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy (IPU) – dotyczy Części III Zamówienia, ujednolicone w wyniku udzielonych odpowiedzi na pytania w dniach 8 listopada 2019 r. i 12 listopada 2019 r.

**ZATWIERDZIŁ**

Z up. BURMISTRZA  
Karol Chróścik  
ZASTĘPCA BURMISTRZA

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego)